

A tibeti masztiff tiszteletet parancsoló megjelenésű, igen erős testfelépítésű kutya. Nagyon szereti a családját és rendkívül hűséges. Házőrzőnek is kiválóan alkalmas. Mozgásigénye átlagos, de igényli a nagy sétákat, és kertes házban érzi igazán jól magát.

A tibeti masztiff megjelenése

Testének hossza valamivel nagyobb, mint a magassága. Hátvonala erős és vízszintes, mellkasa széles és mély, a könyöke alá nyúlik. Farka a hátával egy vonalban tűzött, ezt járás közben az egyik oldalra görbíti, a fark lógó helyzetben nem érhet a csánk alá. Hátsó lábai izmosak, ízületei szépen kirajzolódnak, a térd hajlott, a sarka alacsonyan van. A lábak hátulról nézve egyenesek. Mancsain az ujjak szorosan zártak, a mancsok nagyok és erősek, az ujjak közt szőrösök. A hátsó lábakon farkaskarom is előfordulhat. Válla izmos, szép formájú, széles és erős nyakán gyengén fejlett lebernyeg látható.

Feje széles, nehéz és erős, a stop határozottan kirajzolódik. Az arcorri rész széles, négyzetes alakú. Felső ajkai kissé rálógnak az alsókra. Szemei mélyen ülőek, ferde metszésűek, sötétbarnák, és igen kifejező tekintetűek. Fülei közepes nagyságúak, háromszögletesek, oldalt tűzöttek, és a fej mellett lelógóak. Harapása ollószerű, de a harapófogó-szerű harapás is elfogadható a fajtánál.

Tibeti masztiff

Tekintélyt parancsoló megjelenése van

A kanok marmagassága legalább 65 cm, a szukáké pedig minimum 61 cm. A kanok testsúlya kb 50-60 kg, a szukáké valamivel kevesebb.

Szőrzete fekete vagy szürke színű, cser barna rajzolattal díszített, de előfordulnak egyszínű fekete, szürke, vagy arany példányok is. A cser barna szín az egész sötétől az egészen

világosig terjedhet. A mellkason és a lábujjakon lehetnek - nem túl nagy - fehér foltok, azonban a halvány bézs és krémszínű szőrzet nem elfogadható. A fedőszőrzet dús, félhosszú, testhez simuló. Tapintása érdes és merev, míg az aljszőrzet gyapjas jellegű.

Szőrzete gallért alkot a nyakán és a vállán. Combján és farkán a szőrzet igen hosszú és dús, pofáján, fülein és lábain pedig rövid és sima, bár ezeken a területeken is akadnak bőven hosszabb szálak.

Mozgása könnyed és rugalmas. Vigyázni kell, hogy amíg növekedésben van, ne terheljük túl csontjait, izmait és ízületeit!

Tibeti masztiff kutya

Nagyon ragaszkodó és hűséges

Természete

Nagyon szereti a családját, rendkívül hűséges. Az összes többi állatot a "sajátjának" tekinti, és úgy is kezeli. Megfelelő szocializáció esetén általában jól kijön a macskákkal, a nyulakkal és az egyéb kisebb állatokkal is. A gyerekekkel szemben igen toleráns, türelmes és óvatos. Jó házőrző: idegeneket csak akkor enged be, ha a gazdája jelzi, hogy meg lehet bízni benne. Saját területén kívül nem tanúsít territoriális viselkedést, de az idegenekben sehol nem bízik meg igazán. Ha provokálják, nem tér ki a harc elől, de ő maga ritkán kezdeményez verekedést. Szereti a nagy sétákat, igényli, hogy levezethesse fölös energiáit, de nem rajong a botok, labdák visszahozásáért.

A tibeti masztiff ápolása

Ősszel és télen dús bundát növeszt, amely nem igényel túl sok gondozást. Általában elég havonta vagy kéthetente egyszer átfésülni a szőrzetét, ritka és erős fogú fésűvel. Tavasszal szinte a teljes aljszőrzetét levedli, ilyenkor naponta kell kefélni a bundáját.